

## Alte surse de sprijin

În funcție de situația dvs., următoarele agenții și organizații vă pot oferi sprijin suplimentar.

HIVE Portsmouth	023 9261 6709
Switched On Portsmouth	0800 260 5907
Consiliul municipal Portsmouth	023 9282 2251
North End Food Pantry	023 9265 3635
Positive Minds	023 9282 4795
Counselling with You	023 9279 4357
Healthwatch	023 9354 1510
Centrul pentru îngrijitori	023 9285 1864

## Advice Portsmouth

### Cum pot contacta Advice Portsmouth?

**Telefon:**  
02392 794340

**E-mail:**  
[Advice.Portsmouth@theyoutrust.org.uk](mailto:Advice.Portsmouth@theyoutrust.org.uk)

**Adresa**  
Advice Portsmouth, Focus Point  
116 Kingston Crescent  
North End, Portsmouth PO2 8AL

***YOU: o familie, care oferă în mod creativ oamenilor posibilitatea de a prospera în comunitățile lor.***



### Sediul social:

Delme 1, Delme Place, Cams Hall Estate,  
Fareham, Hants PO16 8UX  
[www.theyoutrust.org.uk](http://www.theyoutrust.org.uk)

YOU Trust este o companie înregistrată în Anglia cu nr. 1898188, fiind o organizație caritabilă înregistrată cu nr. 291489

## Ce facem

Advice Portsmouth oferă consiliere gratuită, independentă, imparțială și confidențială persoanelor care locuiesc în Portsmouth.

Scopul nostru este de a oferi consiliere corectă și sprijin adecvat pentru a ajuta clienții să își rezolve problemele. Echipa noastră de profesioniști calificați, personal de sprijin și voluntari dedicați oferă consultanță generală și de specialitate în ceea ce privește datoriile, ajutoarele sociale, ocuparea forței de muncă, locuința, familia și dreptul consumatorului.

## Centrul de raportare a infracțiunilor motivate de ură

Advice Portsmouth a încheiat un parteneriat cu poliția din Hampshire pentru a deveni un centru de raportare terță parte.

În calitate de centru de raportare terță parte, oferim o alternativă la contactul direct cu poliția cu privire la infracțiuni sau incidente motivate de ură. Oferim ajutor și sprijin confidențial pentru a raporta infracțiuni sau incidente motivate de ură.

Puteți alege să vă păstrați anonimatul și să nu luați legătura cu poliția.

**Vă rugăm să ne contactați la:**

**02392 794340**

## Pe cine putem ajuta

În vârtoarea vieții moderne, este ușor să te găsești într-o situație dificilă. Dizabilitatea, boala, pierderea locului de muncă, destrămarea familiei, sănătatea psihică și schimbările legislative pot determina greutate și provocări suplimentare.

Echipa plină de compasiune, prietenoasă și bine informată de la Advice Portsmouth vă stă la dispoziție cu sfaturi și sprijin pentru a vă permite să depășiți aceste dificultăți.

Nu veți fi niciodată judecați și nu va trebui să vă confrunțați singuri cu această situație.

*„Consilierul meu a fost foarte bine informat, empatic și a știut exact ce ajutor și sfaturi să ofere. A avut o abordare foarte profesională și m-a făcut să mă simt în largul meu, deoarece sufăr de anxietate. Mulțumesc.”*



## Cum putem ajuta

Ne propunem să vă oferim gratuit sfatul potrivit și sprijinul adecvat pentru a vă ajuta să vă rezolvați problema.

Echipa de consilieri de înaltă calificare de la Advice Portsmouth este pregătită și așteaptă să vă ajute cu sfaturi specializate și generalizate pe o varietate extinsă de subiecte, inclusiv:

- Locuință
- Completarea formularelor
- Ajutoare sociale
- Datorii
- Ocuparea forței de muncă
- Probleme generale de familie
- Probleme ale consumatorului

Nicio cerere nu este prea mare sau prea mică. Dacă aveți nevoie de asistență pentru ceva anume, vă rugăm să ne contactați, iar echipa noastră va face tot posibilul pentru a vă sprijini.

În fiecare an, ajutăm oamenii din Portsmouth să obțină peste 1.000.000 de lire sterline sub formă de ajutoare sociale, ordine de scutire de datorii și ordine de faliment. Acești bani îi ajută pe oameni să-și recapete controlul asupra vieții, oferindu-le posibilitatea de a-și face mai puține griji și de a trăi mai mult..